

时隔三年重返澳网女单决赛

莎娃 归来

据新华社墨尔本1月29日电 在29日的澳网女单半决赛中，俄罗斯名将莎拉波娃以6:3、6:2横扫同胞马卡洛娃，时隔三年重返澳网女单决赛。她将与头号种子、老对手小威廉姆斯争夺冠军。

赛会2号种子莎拉波娃和10号种子马卡洛娃此前曾5次交手，凭借本场胜利，莎娃保持了对同胞的6连胜。

27岁的莎娃曾在本届澳网第一轮遭遇苦战，但此后一路过关斩将，状态越来越好。在赛后现场采访中她说：“杀进决赛的这一路感觉很奇妙，能走到这步真的很棒。”



国王杯：巴萨晋级四强

据新华社马德里1月28日电 凭借内马尔的梅开二度和对手的乌龙，巴塞罗那于28日晚在卡尔德隆球场进行的国王杯四分之一决赛次轮以3:2击败马德里竞技，晋级四强。

首回合巴萨在主场1:0获胜。本轮来到客场，尽管对手于开场第一分钟便率先取得入球，但加泰罗尼亚球队稳住阵脚，两度在落后情况下扳平，并在上半场结束前实现反超，最终以4:2的总比分淘汰马竞晋级。而马竞方面则有两名球员在比赛中被罚下。

继国王杯与皇马之战开场1分钟内便取得进球后，托雷斯再次在本场比赛开始阶段展现了自己“闪电”入球的能力。开场仅40秒，他便在禁区前沿接西奎拉传球，晃开马斯切拉诺后为马竞首开纪录。

巴萨在第11分钟还以颜色，梅西后场得球后策

动反击，直塞苏亚雷斯，后者再将球传给中路高速插上的内马尔，巴西人带球突入禁区，小禁区角上低射扳平。

马竞于第30分钟二度将比分超出，胡安弗兰突入对方禁区被绊倒，裁判判罚点球，劳尔·加西亚主罚命中。但第38分钟，顽强的巴萨凭借米兰达的乌龙再度扳平比分。半场结束前，梅西再次导演反击，阿尔巴禁区左路接阿根廷人传球后横敲，内马尔轻松趟过对方门将，近距离射门得手。

落后的马竞在中场休息时间又遭打击，队长加比于球员通道内纠缠裁判，被红牌罚下。下半时第85分钟，马竞球员马里奥·苏亚雷斯又因为背后铲倒梅西而吃到第二张黄牌被罚出场。巴萨顺利晋级，并实现了对马竞的三连胜。



非洲杯：科特迪瓦晋级八强

当地时间1月28日，科特迪瓦队球员格拉德尔在比赛中庆祝进球。当日，在赤道几内亚马拉博体育场进行的非洲杯D组小组赛最后一轮比赛中，科特迪瓦队以1:0战胜喀麦隆队，排名小组第一，晋级八强。

新华社记者 李京 摄

手术成功 缺阵9个月 科比下赛季开赛前完全康复

本报综合消息 北京时间1月29日，湖人官方宣布科比完成了右肩手术，修复了撕裂的肩袖肌腱，预计的休养期长达9个月。

科比是在对鹈鹕的比赛中因一次扣篮受伤的，他在受伤后还坚持打了一会儿比赛后才退场，最终被诊断为肩袖肌腱撕裂。

不过，即便是休9个月，科比依然能赶得上湖人下赛季的训练营，为科比主刀的医生就表示：“如果一切顺利，科比能在下赛季开始前完全康复。”

湖人主帅斯科特也表达了对科比的信心，他说：“我会为他祝福和祈祷，希望一切顺利，他能尽快恢复，我们很快就会再见到他。”

本赛季科比出战了35场比赛，场均得到22.3分，但投篮命中率是生涯最低的37.5%。他与湖人的合同还剩最后一年（价值2500万美元），不出意外他仍然会坚持打完在湖人的第20个赛季，在38岁的夏天宣布退役。

(新体)

NBA常规赛：骑士喜获八连胜

据新华社华盛顿1月28日电 欧文以职业生涯新高的55分，帮助詹姆斯缺阵的克里夫兰骑士队以99:94击败波特兰开拓者队，喜获八连胜。

詹姆斯因伤高挂免战牌，欧文独自挑起骑士的大梁。前一天刚刚和“皇帝”联手拿下70分的他半场拿下28分，其中包括8投6中的三分球。而开拓者方面，利拉德手感冰凉半场仅得1分，阿尔德里奇苦苦支撑，帮助开拓者咬住比分。

欧文和阿尔德里奇在下半场依旧是两队的主角。后者率领开拓者在末节一度将比分反超，但欧文在比赛还剩4.6秒时命中个人全场第11个三分球，完成准绝杀。而利拉德手感依旧冰冷，接连两个三分球都未能命中。最终骑士99:94获胜。

欧文不但拿下个人职业生涯新高，其单场11个三分球更是刷新了骑士队纪录。